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 Zápis č. 18/2008 
ze zasedání zastupitelstva obce D řínov ze dne 12.5.2008  

 
Přítomni:  
Bocková, Kadlecová, Mužáková, Myška, Ševic, 0 hostů  
Omluven: Měřínský 
Neomluven: Hovorka 
 
Program :    
 

1. Ukončení výběrového řízení na výstavbu místní komunikace U kříže 
2. Různé  
3. Žádosti občanů 
4. Diskuse 

      
Zasedání zahájila starostka obce, v době zahájení zasedání přítomno 5 členů zastupitelstva, zastupitelstvo 
je usnášení schopné. V úvodu nechala starostka schválit program jednání , který zastupitelstvo schválilo  
usnesením č. 18/1 s výsledkem: všichni PRO .  
 
K bodu 1. 
Ukončení výběrového řízení na výstavbu místní komunikace U kříže 
Výběrová komise, jejíž členové byli zvoleni na předchozím zasedání usneseními 17/2 a 17/3, pokračovala 
ve výběru dodavatele zakázky. Předseda komise konstatoval, že v souladu s usneseními 17/31 a 17/32 obě 
společnosti dodaly požadované náležitosti. S ohledem na předložené ceny za dílo (ÚSK: 449 118 vč. DPH, 
Novanta 495 509 vč. DPH) navrhl hlasovat o společnosti ÚSK jako o dodavateli zakázky s tímto výsledkem: 
4 PRO (Bocková, Kadlecová, Mužáková, Myška)  
1 ZDRŽEL (Ševic – doporučoval, aby se využila nabídka fy Novanta odečíst od celkové ceny materiál 
uložený do komunikace v předchozích letech, ostatní členové komise nesouhlasili – výběrové řízení by 
nemohlo být dnes dokončeno a nemuselo by dojít ke shodě o ceně již navezeného materiálu).  
 
Výběrová komise doporučila zastupitelstvu vybrat pro výstavbu místní komunikace U kříže společnost ÚSK. 
Dále výběrová komise uložila jejímu předsedovi dopracování Smlouvy o dílo. 
 
Zastupitelstvo hlasovalo na základě doporučení výběrové komise o společnosti ÚSK jako o dodavateli 
zakázky s tímto výsledkem: 
4 PRO (Bocková, Kadlecová, Mužáková, Myška)  
1 ZDRŽEL (Ševic)  
Usnesením č. 18/2 byla dodavatelem zakázky „Výstavba t ělesa místní komunikace U k říže“  vybrána 
spole čnost ÚSK.   
Usnesením č. 18/14 zastupitelstvo uložilo O.Myškovi dopracovat  Smlouvu o dílo k zakázce zakázky 
„Výstavba t ělesa místní komunikace U k říže“ , schváleno jednohlasně. 
Usnesením č. 18/15 zastupitelstvo uložilo J. Bockové uzav řít Smlouvu o dílo k zakázce zakázky 
„Výstavba t ělesa místní komunikace U k říže“ se spole čností USK s.r.o. , schváleno jednohlasně. 
 
 
K bodu 2.  
Různé 
2.1. Schválení dohod pro poskytnutí dotací 
 
Starostka navrhla schválení podpisů dohod pro poskytnutí dotací na: 

- ukazatele rychlosti  
Schváleno jednohlasn ě usnesením č. 18/3. 

- opravu tatry pro SDH Dřínov 
Schváleno jednohlasn ě usnesením č. 18/4. 

- nové regály pro Místní knihovnu Dřínov 
Schváleno jednohlasn ě usnesením č. 18/5. 
 
Všechny tyto dotace jsou poskytnuty Středočeským krajem. 
 
Dále zastupitelstvo schválilo usnesením 18/6 podání žádosti na opravu elektroinstalace auta pro SDH. 
 
2.2. Zápis ze setkání občanů Dřínova ze dne 6.5.08 se zástupci Velkovýkrmny Mělník ohledně plánované 
výstavby BPS  
Usnesením č. 18/13 vzalo zastupitelstvo zápis ze schůzky na vědomí . 
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Usnesením č. 18/7 zastupitelstvo jednohlasn ě schválilo  rozšíření podmínek a stanovisek vyplývajících z 
usnesení 16/2 o požadavek provést referenční měření hluku a zápachu před výstavbou a po ukončení 
výstavby BPS Červená Lhota. Tento požadavek bude předložen v písemné podobě při jednání na SÚ a 
starostka zajistí zaznamenání požadavku do zápisu z jednání. 
 
2.3. Cyklostezky 
Zastupitelstvo jednohlasně schválilo usnesením č. 18/8 připomínky vypracované M.Ševicem k dokumentu 
Generel cyklistických tras a cyklostezek na území Středočeského kraje. Připomínky tvoří přílohu č. 2 tohoto 
zápisu. 
 
2.4. Pískovna Hostín 
M.Ševic informoval přítomné, že Obvodní báňský úřad v Kladně zahájil správní řízení ve věci žádosti 
ILBAU, s.r.o. o povolení činnosti prováděné hornickým způsobem podle plánu využívání ložiska v jižním 
předpolí dobývacího prostoru Hostín a na 16.5.2008 svolal do Dřínova ústní jednání spojené s místním 
šetřením v této věci. Zastupitelstvo usnesením č. 18/9 jednohlasně schválilo vyjádření obce k této žádosti 
– protože byla splněna jen jedna z podmínek obce, a to zachování stávající trasy a horizontu polní cesty Na 
Pískách, ale druhá podmínka, a to nahrazení stávajícího dopravní značení na příjezdech do obce dopravní 
značkou B13 s omezením na 12t s dodatkovou tabulkou E12 s textem „Mimo BUS a zásobování“ a 
osazením dopravních značek IP25a „Zóna s dopravním omezením“ se symbolem B20a s omezením 
rychlosti na 40 km/hod. na začátku obce, obec Dřínov nesouhlasí s vydáním povolení k těžbě v jižním 
předpolí dobývacího prostoru Hostín do doby , než bude tato podmínka splněna. Obec současně sděluje, 
že nemá námitek proti tomu, aby v případě přebytku neupotřebitelného vytěženého materiálu byl obnoven 
stávající horizont v předpolí dobývacího prostoru jižně od polní cesty Na Pískách, tedy na p.p. 317/1, při   
zachování navrženého plánu rekultivace. 
M.Ševic dále informoval, že MŽP rozeslalo Posudek o vlivu záměru „Rozšíření dobývacího prostoru Hostín 
a pokračování hornické činnosti na výhradních ložiscích štěrkopísků Hostín a Hostín 2“ na životní prostředí, 
jenž obsahuje rovněž návrh Stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí, které jako 
závazná doporučení obsahuje prakticky všechny požadavky a připomínky obce Dřínov včetně odmítnutí 
návrhů Mikroregionu Veltrusdominio, s nimiž jsme spolu s obcí Újezdec nesouhlasili. Protože však návrh 
Stanoviska není jednotný v bodech týkajících se rozšíření komunikací užívaných pro příjezd do pískovny, 
zastupitelstvo usnesením č. 18/10 jednohlasně schválilo vyjádření obce k tomuto Posudku, v němž 
požadujeme , aby i v textu Stanoviska v bodě týkajícím se rozšíření silnice III/24217 podél potoka Černávky 
bylo uvedeno rozšíření na dvoupruhovou silnici a aby i v tomto bodě bylo uvedeno, že k rozšíření silnice 
dojde nejpozději do zahájení těžby v rámci rozšířeného dobývacího prostoru Hostín, čímž bude stanoven 
stejný časový horizont jak pro rozšíření účelové komunikace, tak i navazující části silnice III/24217. 
Protože v případě rozšíření silnice III/24217 je nutná spolupráce s jejím vlastníkem, Středočeským krajem, a 
protože již v březnu 2007 bylo na jednání ve Vojkovicích dohodnuto, že vzhledem k nevyužívání stávající 
dočasné jižní cesty kolem Netřeby a opakovaným průjezdům vozidel pískařů mj. i přes obec Dřínov, Krajský 
úřad Středočeského kraje vyjedná s těžebními organizacemi ILBAU, s.r.o. a Vltavské štěrkopísky, s.r.o. 
rozšíření účelové komunikace a části silnice III/24217 podél potoka Černávka mezi Netřebou a křižovatkou 
se silnicí III/00810 na dvoupruhovou a rovněž projedná s MÚ Neratovice a MÚ Kralupy n.Vlt. stanovení 
trasy jízd vozidel pro přepravu stěrkopísků z pískoven ILBAU, s.r.o. a Vltavské štěrkopísky, s.r.o. na 
účelovou komunikaci a silnici kolem Netřeby až k dálniční křižovatce Úžice, ale dosud není známo, že by 
krajský úřad v těchto věcech za uplynulý rok cokoli podnikl, uložilo zastupitelstvo jednomyslně usnesením 
č. 18/16 Martinu Ševicovi vypracovat dopis hejtmanovi Středočeského kraje s dotazem, jak krajský úřad 
pokročil v realizaci výše uvedených opatření a kterým pracovníkům krajského úřadu bylo jejich plnění 
uloženo, a protože i ve schválené závazné části územního plánu VÚC Středočeského kraje je uvedena jako 
definitivní trasa jižní cesty prodloužení přeložky silnice II/101 od dálniční křižovatky Úžice spolu s 
obchvatem Netřeby na silnici II/522, i s druhým dotazem, kdy Středočeský kraj jako vlastník příslušných 
komunikací bude tuto stavební akci realizovat. 
Protože některé body návrhu Stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí týkající se 
úprav ÚSES a formy rekultivace dobývacího prostoru umožňují variantní řešení, ale obec vzhledem 
k dopracovávání návrhu územního plánu potřebuje tyto plochy jednoznačněji vymezit, a protože posudek 
jednoznačně nevylučuje pro prázdná vozidla trasu přes obec Dřínov, uložilo zastupitelstvo jednomyslně 
usnesením č. 18/17 Martinu Ševicovi vypracovat výzvu ILBAU, s.r.o., aby zajistila následující tři věci : 
1. navrhnout neprodleně trasu pro přeložení LBK 149 na Kamenné hoře a zvolit jednu z možných variant 

rekultivace plochy G (les nebo orná půda), aby je bylo možno v nějaké podobě zapracovat do územního 
plánu obce 

2. podávat informace o stavu jednání ve věci rozšíření účelové komunikace a části silnice III/24217, aby 
obec mohla pomoci ke zdárnému vyřešení těchto podmínek 

3. zajistit, aby ze všech dokumentů týkajících se rozšíření pískovny Hostín zmizely zmínky o trase přes 
obec Dřínov, protože průjezd přes obec Dřínov a obec Újezdec po silnicích III/24217 a III/24218 by měl 
být již beztak vyloučen úpravou dopravního značení v souvislosti s rozšířením pískovny do jižního 
předpolí. 
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2.5. Hostinec 
Vzhledem ke vzrůstající nespokojenosti občanů se službami místního hostince zastupitelstvo usnesením 18/11 
jednohlasn ě schválilo zaslání dopisu novému nájemci, kterým bude vyzván k odstranění zjištěných nedostatků, 
zejména porušování smluvních podmínek. 
 
Bylo zjištěno, že nejsou plněny smluvní podmínky v těchto případech: 
- porušování nočního klidu 
- neudržování pronajatých prostor 
- nebyly dosud započaty práce na projektové dokumentaci na smluvně naplánované stavební akce 
 
Dále jsou zaznamenány stížnosti na: 
- velmi omezený sortiment prodávaného zboží (lahvové pivo, nízkonákladové limonády, mražené zboží, sušenky 
atp.) 
- na neochotu části personálu prodávat nápoje (alkoholické i nealkoholické) v uzavřených obalech pro konzumaci 
mimo hospodu 
- na opakované nesrovnalosti části personálu při účtování útraty a inkasování finančních částek 
 
Kontrolou výše uvedené smlouvy o nájmu nebytových prostor byla dále zjištěna opožděná úhrada nájemného ve 
dvou po sobě následujících měsících. 
Na veřejném zasedání zastupitelstva konaném dne 26.5.2008 bude znovu způsob provozování hostince 
projednán a v případě opakovaných závad bude dále postupováno dle článku III. odst. 4. Smlouvy o nájmu 
nebytových prostor. 
 
K bodu 3. 
Žádosti občanů 
Manželé Michal a Naděžda Kohoutovi předložili  žádost o uložení stavebního materiálu na obecním pozemku. 
Zastupitelstvo schválilo jednohlasn ě usnesením č. 18/12 bezúplatné užívání části pozemku 663/3 před domem 
čp. 60 pro skládku stavebního materiálu pro přestavbu domu dle platného územního souhlasu, nejdéle však do 
31.12.2008. Pozemek bude poté uveden do původního stavu dle usnesení 17/7. 
      
K bodu 4. 
Diskuse 
J.Mužáková navrhla přemístění kontejnerů na tříděný odpad ze středu obce k zadní straně budovy OÚ a 
zrušení sběrného místa pro železný šrot, který by měl být v budoucnu shromažďován jednorázovými 
akcemi. 
Zastupitelstvo uložilo usnesením č. 18/18 Ondřeji Myškovi  zajistit vybudování zpevněného podkladu pod 
kontejnery, usnesením č. 18/19 uložilo dále J.Mužákové  zajistit odstranění  přední části oplocení 
sběrného místa pro železný šrot. Dále zastupitelstvo uložilo Jitce Bockové usnesením č. 18/20, aby o 
této změně informovala občany v Dřínovském občasníku.   
 
 
 
 

Ing. Ondřej Myška                                                            Jitka Bocková 
            místostarosta obce                                                           starostka obce  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu: Jaroslava Mužáková a Martin Ševic   
 
Přílohy: 

 
1) Prezenční listina 
2) Připomínky k dokumentu Generel cyklistických tras a cyklostezek na území Středočeského kraje 
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Usnesení č. 18/2008 
ze zasedání zastupitelstva obce D řínov ze dne 12.5.2008  

 
Zastupitelstvo obce schvaluje : 
18/1 - program zasedání 
18/2 - společnost ÚSK jako dodavatele zakázky „Výstavba tělesa místní komunikace U kříže“   
18/3 - podpis dohody pro poskytnutí dotace na ukazatele rychlosti 
18/4 - podpis dohody pro poskytnutí dotace na opravu tatry pro SDH Dřínov 
18/5 - podpis dohody pro poskytnutí dotace na nové regály pro Místní knihovnu Dřínov 
18/6 - podání žádosti o dotaci na opravu elektroinstalace auta pro SDH Dřínov 
18/7 - rozšíření podmínek a stanovisek vyplývajících z usnesení 16/2 o požadavek provést referenční 
měření hluku a zápachu před výstavbou a po ukončení výstavby BPS Červená Lhota 
18/8 - připomínky k dokumentu Generel cyklistických tras a cyklostezek na území Středočeského kraje 
18/9 - vyjádření obce Dřínov k žádosti organizace ILBAU, s.r.o. o povolení činnosti prováděné hornickým 
způsobem podle plánu využívání ložiska v jižním předpolí dobývacího prostoru Hostín 
18/10 - vyjádření obce Dřínov k posudku o vlivu záměru „Rozšíření dobývacího prostoru Hostín a 
pokračování hornické činnosti na výhradních ložiscích štěrkopísků Hostín a Hostín 2“ na životní prostředí  
18/11 - zaslání dopisu stávajícímu nájemci hostince, kterým bude vyzván k odstranění zjištěných 
nedostatků, zejména porušování smluvních podmínek 
18/12 - žádost manželů Kohoutových o bezúplatné užívání části pozemku 663/3 před domem čp. 60, 
nejdéle však do 31.12.08. Pozemek bude poté uveden do původního stavu dle usnesení 17/7 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
18/13 zápis ze setkání občanů Dřínova ze dne 6.5.08 se zástupci Velkovýkrmny Mělník ohledně plánované 
výstavby BPS  
 
Zastupitelstvo obce ukládá : 
18/14 Ondřeji Myškovi 
dopracovat Smlouvu o dílo k zakázce  „Výstavba tělesa místní komunikace U kříže“ 
18/15 Jitce Bockové 
uzavřít SoD k zakázce „Výstavba tělesa místní komunikace U kříže“ se společností USK s.r.o. 
18/16 Martinu Ševicovi 
vypracovat dopis hejtmanovi Středočeského kraje ve věci dopravní obslužnosti pískovny Hostín 
18/17 Martinu Ševicovi 
vyzvat ILBAU,s.r.o. k upřesnění některých bodů návrhu Stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na 
životní prostředí kvůli dopracovávanému návrhu územního plánu obce Dřínov 
18/18 Ondřeji Myškovi 
zajistit vybudování zpevněného podkladu pod kontejnery 
18/19 Jaroslavě Mužákové 
zajistit odstranění přední části oplocení sběrného místa pro železný šrot 
18/20 Jitce Bockové 
informovat občany o přemístění sběrného místa z centra obce k budově OÚ.  
 
 
Usnesení bylo přečteno a podepsáno dne: 12.5.2008 
 
Zapsala: Martina Kadlecová 
 
 
 
Ověřil: Martin Ševic 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ing. Ondřej Myška                                                               Jitka Bocková 

              místostarosta obce                                                              starostka obce  


